
Графический анализ данных опроса-интервью  на тему «Курение и 

общество» в рамках «Всемирного дня без табака» 2018 год. 

 

                      Всего в опросе задействовано 94 респондента. 

 

 
Диаграмма №1. Считаете ли Вы, курение вредной привычкой? 

 

 
 

Диаграмма №2. Нужна ли борьба с курением? 
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Выводы:  84% респондентов считают, что курение вредный фактор и 

88% считают, что борьба с курение необходима! 
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